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FICHA TÉCNICA

Objetivo del

estudio:

Conocer la preferencia vecinal sobre las próximas elecciones municipales.

Universo

investigado:
Personas de 18 a más años de edad que residen en los distritos en evaluación.

Ámbito: 18 distritos de la provincia de Lima.

Tamaño de

La muestra:
120 entrevistas por distrito.
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FICHA TÉCNICA

Margen

de error:

Nivel de 

Confianza:
95%

Técnica: Encuesta presencial en hogares.

Selección de

la muestra:
• Primera etapa de muestreo: selección de conglomerados en forma sistemática

con probabilidad proporcional al tamaño.

• Segunda etapa de muestreo: selección de viviendas en forma sistemática

simple con arranque aleatorio.

• Tercera etapa de muestreo: selección del entrevistado por cuotas de sexo y

edad.

8.9       
+

-
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FICHA TÉCNICA

Supervisión:

Fecha de

campo:
Del 23 al 25 de febrero de 2022. 

Fecha de

procesamiento:

30% de las encuestas realizadas por cada encuestador.

26 al 27 de febrero de 2022. 
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Procesamiento:
Dado que se obtiene un alto porcentaje de personas que aún no saben por quien 

votar (más del 50%), los resultados presentados corresponden a aquellas personas 

que mencionan a algún candidato espontáneamente.



DISTRITOS EVALUADOS
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• Barranco

• Breña

• Comas

• Chaclacayo

• Jesús María

• La Molina

• La Victoria

• Lurín

• Miraflores

• Pachacamac

• Pueblo Libre

• Rímac

• San Isidro

• San Juan de Lurigancho

• San Juan de Miraflores

• San Luis

• San Miguel

• Santiago de Surco



Resultados
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Si mañana fueran las elecciones municipales en su distrito                            

¿Por quien votaría  usted?

- Barranco -

%

7

32.7

27.4

18.5

11.7
9.7

ANTONIO MEZARINA JESSICA VARGAS DAVID FERNÁNDEZ ANGELICA NOGUEROL OTROS



Si mañana fueran las elecciones municipales en su distrito                            

¿Por quien votaría  usted?

- Breña -

%

8

35.1

22.5
19.9

16.1

6.4

ANGEL WU LUCHO DE LA MATA BETO AMPUERO ISRAEL HURTADO OTROS



Si mañana fueran las elecciones municipales en su distrito                            

¿Por quien votaría  usted?

- Comas -

%

9

40.4

24.6

16.1

11.5

7.4

MIGUEL SALDAÑA JEAN PAUL GRANADOS ULISES VILLEGAS ALEXIS BAÑEZ OTROS



Si mañana fueran las elecciones municipales en su distrito                            

¿Por quien votaría  usted?

- Chaclacayo -

%
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42.5

27.7

13.2
11.5

5.1

IVAN ALTAMIRANO MARCO TELLO SERGIO BAYGORRIA MIRKO TARDÍO OTROS



Si mañana fueran las elecciones municipales en su distrito                            

¿Por quien votaría  usted?

- Jesus María -

%
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40.9

21.6
19.5

12.4

5.6

ENRIQUE OCROSPOMA ENRIQUE DELHONTE FERNANDO HERESI MONICA SAAVEDRA OTROS



Si mañana fueran las elecciones municipales en su distrito                            

¿Por quien votaría  usted?

- La Molina -

%
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46.7

21.3

11.4 10.9 9.7

JUAN CARLOS ZUREK JOSE LUIS DIBOS JULIO MARTINEZ LUIS IBÉRICO OTROS



Si mañana fueran las elecciones municipales en su distrito                            

¿Por quien votaría  usted?

- La Victoria -

%

13

38.9

25.1

15.9
13.7

6.4

RUBEN CANO ALBERTO SANCHEZ AIZCORBE ALBERTO MORENO RUDY GARCIA OTROS



Si mañana fueran las elecciones municipales en su distrito                            

¿Por quien votaría  usted?

- Lurín -

%

14

29.6

23.1
21.5

17.5

8.3

FRANCISCO JULCA ROSA TORREJON JUAN RAÚL MARTICORENA CESAR NOA OTROS



Si mañana fueran las elecciones municipales en su distrito                            

¿Por quien votaría  usted?

- Miraflores -

%

15

28.1
25.7 24.6

13.5

8.1

MANUEL MASIAS CARLOS CANALES JACQUES RODRICH ERNESTO MENDOZA OTROS



Si mañana fueran las elecciones municipales en su distrito                            

¿Por quien votaría  usted?

- Pachacamac -

%

16

43.4

25.7

12.5 11.5

6.9

HUGO RAMOS JULIO PIÑA ARTURO VALDIVIA LIZ DE POMEZ OTROS



Si mañana fueran las elecciones municipales en su distrito                            

¿Por quien votaría  usted?

- Pueblo Libre -

%

33.9

21.1 20.2

16.4

8.4

MONICA TELLO LEONEL LEGUIA VICTORIA BRAVO MIGUEL YAGI OTROS

17



Si mañana fueran las elecciones municipales en su distrito                            

¿Por quien votaría  usted?

- Rímac -

%

18

33.5

24.3
22.6

12.9

6.7

NESTOR DE LA ROSA WALTER BECERRA MARIO ESPINOZA YSABEL AYALA OTROS



Si mañana fueran las elecciones municipales en su distrito                            

¿Por quien votaría  usted?

- San Isidro -

%

19

32.4

26.8

21.1

13.4

6.3

VICTOR BAZAN JULIO CESAR URIBE JAVIER CIPRIANI THORNE LUIS ALFONSO MORY OTROS



Si mañana fueran las elecciones municipales en su distrito                            

¿Por quien votaría  usted?

- San Juan de Lurigancho -

%
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31.1

26.9

22.7

11.4
7.9

JUAN NAVARRO JESUS MALDONADO JOSÉ LUNA MARCO ORELLANA OTROS



Si mañana fueran las elecciones municipales en su distrito                            

¿Por quien votaría  usted?

- San Juan de Miraflores -

%

21

39.1

23.5

17.8

10.7
8.9

JAVIER ALTAMIRANO DANTE MENDIENTA ADOLFO OCAMPO MARIE AYASTA OTROS



Si mañana fueran las elecciones municipales en su distrito                            

¿Por quien votaría  usted?

- San Luis -

%

22

39.3

25.6

15.1
12.3

7.7

CESAR MENDOZA RICARDO PEREZ CHRISTIAN PARDO RICARDO CASTRO OTROS



Si mañana fueran las elecciones municipales en su distrito                            

¿Por quien votaría  usted?

- San Miguel -

%

23

48.7

15.9
12.8 11.9 10.7

EDUARDO BLESS JORGE MORENO SALVADOR HERESI EDUARDO LEON OTROS



Si mañana fueran las elecciones municipales en su distrito                            

¿Por quien votaría  usted?

- Santiago de Surco -

%

24

31.9

26.5

16.8 15.9

8.9

CARLOS BRUCE GINA GÁLVEZ JUAN DEL MAR OMAR MONTORO OTROS




